

## 建筑业企业资质证书

企业名称:上海恰尔斯电力(集团)有限公司

注册地址:上海市徐汇区船厂路179号

统一社会信用代码: 91310000132674963Y 营业执照注册号: 91310000132674963Y

注册资本:5000.0000万人民币

证书编号: D231521253

企业最新信息可通过微信服务号"上海建筑业"扫描二维码查询。

法定代表人: 陈祖贤 经济性质: 有限责任公司

有 效 期:至2021年03月31日

资质类别及等级:建筑工程施工总承包三级,电力工程施工总承包三级,市政公用

工程施工总承包三级,建筑装修装饰工程专业承包二级,建筑机 电安装工程专业承包三级,城市及道路照明工程专业承包三级,输变电工程专业承包三级,施工劳务企业资质劳务分包不分级



发证机关: 批准日期:

上海恰尔斯电力(集团)有限公司 建筑业企业资质证书

建筑工程施工总承包三级 电力工程施工总承包三级 市政公用工程施工总承包三级 建筑装修装饰工程专业承包二级 建筑机电安装工程专业承包二级 城市及道路照明工程专业承包三级 输变电工程专业承包三级

施工劳务企业资质劳务分包不分级